

贵阳市贵安新区党工委理论学习中心组集中研讨会召开 以更大勇气更实举措推进全面深化改革 为奋力谱写新时代“强省会”新篇章注入改革动力

胡忠雄主持并讲话 王凤友到会指导 马宁宇聂雪松石邦林滕伟华发言

本报讯 11月28日,贵阳市贵安新区党工委理论学习中心组集中研讨会召开。省委常委、市委书记、市委和贵安新区党工委主题教育领导小组组长胡忠雄主持会议并讲话。他强调,要持续深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话重要指示精神和习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,大力弘扬“四下基层”优良作风,以更大的勇气、更实的举措推进全面深化改革,为奋力谱写新时代“强省会”新篇章注入改革动力。

省委第一巡回督导组组长王凤友到会指导,市委副书记、市长马宁宇,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记滕伟华,市委常委,贵安新区党工委委员发言或书面发言。

主题教育开展以来,市委常委、贵安新区党工委委员深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,认真贯彻落实党中央关于全面深化改革的部署要求,持续推动解决贵阳贵安改革发展难题,形成了一批有价值、有分量的改革调研成果。会上,大家结合领题情况,把思想摆进去、把工作摆进去、把责任摆进去、把自己摆进去,围绕重大改革调研成果进行交流研讨。大家一致感到,改革只有进行时,没有完成时,要坚定不移以改革为先导、向改革要动力,加快推动全面深化改革向广度和深度拓展,更好以高质量改革成效

为“强省会”提供有力支撑。

胡忠雄围绕领题开展的“城市大脑”改革调研情况作了发言,并对全面深化改革提出要求。他指出,党的十八大以来,习近平总书记高度重视全面深化改革,亲自谋划、部署、领导、落实全面深化改革工作,深刻阐明了为什么要改、改什么、怎么改等一系列重要问题,为我们做好改革工作提供了根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,准确把握全面深化改革的历史定位、总目标、正确方向、原则方法、价值取向,切实把衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”体现到思想和行动上,奋力推动全面深化改革实现新突破。

胡忠雄强调,全面深化改革是党中央治国理政的战略抉择,是推进中国式现代化贵州实践的根本动力,是贵阳贵安“强省会”的现实需要,必须对标中央要求,紧扣省委部署,着力抓好重大改革任务攻坚克难,加快把改革蓝图变为现实图景。要带头全面盘点,压紧压实市委深改委主任、市委深改委副主任、市委改革办主任、各专项小组组长、各专题组组长、市直各部门、各区(市、县、开发区)责任,对中央、省的改革任务做到心中有数,找准贵阳贵安改革的着力点、结合点,不断增强改革的系统性、整体性、协同性。要带头突出重点,围绕“八个强”和党建领域持续深化改

革,科学谋划实施一批改革事项,充分发挥全面深化改革的先导和突破作用,更好为高质量发展开辟道路。要带头抓好试点,扎实做好“一市一示范”、“一县一试点”各项工作,高质量完成好6个重大改革事项、贵安新区5项重点改革任务,加快推进国家级试点、省级试点建设,切实发挥好试点在改革全局中的示范带动作用。要带头打造亮点,强化经验总结、示范推广、基层创新,及时总结重点改革事项中的好经验、好做法,蹄疾步稳抓好示范推广,着力在基层营造更加浓厚、更有活力的改革氛围,努力打造一批叫得响、立得住、有重大影响力的贵阳贵安改革品牌。

马宁宇围绕领题开展的新一轮国企改革作发言。他说,要深入学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设的重要论述,坚持党建引领,加快党建工作和业务工作深度融合,持续优化顶层设计和企业架构,把党建工作成效转化为企业发展动能。要紧盯国有企业的发展定位,紧扣主责主业,加快业务整合,推进市场化转型,引导国有资本扩大在战略性新兴产业领域的布局,面向市场做好项目谋划,增强企业核心竞争力。要强化国资监管,分类分级制定业务指标考核体系,建立健全信息化监管平台,紧盯重点领域和关键环节,不断提升监管的系统性、针对性和有效性。

聂雪松说,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,认真践行“四下基层”,聚焦“有方向、有立场、有原则”,不断强化全面深化改革的思想认识。要充分发挥人大立法对改革的引领作用、人大监督对改革的保障作用、人大决定对改革的推动作用、人大代表对改革的促进作用,更好服务贵阳贵安高质量发展。要坚持求真务实、精细精准、为民利民,找准存在问题、破解突出难题、回答时代命题,按照市委要求认真完成深改调研任务,通过改革给人民群众带来更多获得感。

石邦林说,习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,极大丰富和发展了改革认识论、方法论和实践论。我们要准确把握其历史定位,增强战略定力;把握其政治立场,坚定正确方向;准确把握其总体目标,注重系统集成;准确把握其原则方法,勇于探索实践;准确把握其民本导向,站稳人民立场。在政协履职实践中改进调研视察方式,深化拓展“社区协商”,创新互联网+提案方式,纵深推进委员联系界别群众广泛凝聚共识,奋力在推进国家治理体系和治理能力现代化中发挥更大作用。

省委第一巡回督导组各改革课题牵头单位负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

贵阳市人民政府党组和贵安新区管委会党组理论学习中心组集中学习研讨会举行 推动全面深化改革不断取得新成效 为推进中国式现代化贵阳贵安实践注入活力动力

马宁宇主持并讲话 谢丹青到会指导

本报讯 11月28日,贵阳市人民政府党组和贵安新区管委会党组理论学习中心组集中学习研讨会举行。市委副书记、市长、市政府党组和贵安新区管委会党组主题教育领导小组组长马宁宇主持会议并讲话,强调要结合开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,把准方向、守正创新、真抓实干,推动全面深化改革不断取得新成效,为推进中国式现代化贵阳贵安实践注入活力动力。省委第一巡回督导组

副组长谢丹青到会指导。

市政府党组成员、贵安新区管委会党组成员发言或书面发言。

会上,大家把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,围绕主题教育改革调研成果进行交流研讨。马宁宇指出,党的十八大以来,习近平总书记对全面深化改革提出一系列重要论述、作出一系列战略部署,为我们做好新时代全面深化改革工作指明了前进方向,提供了根本遵循。要紧扣西部大开发综合改革示范区的定位,充分发挥改革的突破性和先导性作

用,用足用好改革这个关键一招,营造想改革、谋改革、善改革的浓厚氛围,奋力在新时代西部大开发上闯新路,以实干实绩衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。

马宁宇强调,问题梳理要系统深入,坚持奔着问题抓改革,深入一线全面摸清存在的问题,认真开展结构化分析,深挖问题根源,通过“解剖一个问题”“解决一个问题”,举一反三“解决一类问题”。对策建议要务实精准,牢牢把握全面深化改革的正确方向,善于从基层发现改革亮点,提炼改革经验,验证改革措施,紧

盯制约高质量发展、“强省会”行动的突出问题,坚持“小切口”开展改革调研、谋划改革举措,提出更多针对性强、可操作性强、时效性强的对策建议。成果转化要突出实效,进一步解放思想、更新观念,先试先行、稳慎推进改革试点,以系统思维着力完善一批改革政策,把改革调研落实到建立健全长效机制上,多做创新性探索,多出制度性成果。

省委第一巡回督导组各改革课题牵头单位负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

第九届全国道德模范贵阳贵安遴选推荐会举行

本报讯 11月28日,贵阳市委宣传部、贵阳市精神文明办组织召开第九届全国道德模范贵阳贵安遴选推荐会。

会议旨在立足新时代新征程党和国家中心任务和工作大局,围绕立精神支柱、树价值标杆、育时代新人,聚焦鼓舞信心斗志、激发奋进力量,大力培育和践行社会主义核心价值观,遴选一批事迹突出、群众认可、具有鲜明时代特征、典型示范性强的先进典型参评全国道德模范。

此前,贵阳贵安成立了第九届全国道德模范贵阳贵安遴选推荐活动组委会,于11月

中旬全面启动遴选推荐工作,在市级相关媒体公布评选标准和推荐办法。启动遴选推荐工作以来,经过群众推荐、遴选审核、公示宣传、材料上报等环节,现共有助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲类别的遴选推荐对象25组27人。

会上,活动组委会成员单位代表按照全国道德模范的总体标准、分类标准,对25组27人遴选推荐对象的道德品质、过往经历、事迹材料进行严格审核把关,通过分组评审、事迹推介、集中讨论的方式,综合考量、优中选优,提出拟推荐的候选人名单,名单将在市

级主要媒体及文明网站进行公示,届时将充分听取群众意见,接受社会监督,征求有关部门意见,确认无异议后,将按照程序向省级推荐参评。

据介绍,近年来,贵阳贵安大力培育和践行社会主义核心价值观,加强精神文明建设,特别是以加强公民道德建设为切入点,积极开展道德模范、身边好人等先进典型选树推荐宣传活动,涌现出一大批在全社会具有

较大影响力的道德典范,推动形成了见贤思齐、崇尚模范、争做先锋的浓厚社会氛围。截至目前,贵阳贵安有全国道德模范及提名奖16人,贵州省道德模范及提名奖73人,贵阳市道德模范及提名奖197人,入选中国好人81人、贵州好人307人。

(贵阳日报融媒体中心记者 宋子月)

